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令和 4年度 第 1回 吹田市人権施策審議会 会議録 

 

１ 日 時 

令和 4年 5月９日（月）  午前 10時 00分～11時 30分 

 

２ 場 所 

吹田市役所 高層棟４階 特別会議室 

 

３ 出席者 

  【審議会委員】 

山本会長、 北嶋副会長、 榎井委員、冨田委員、 山下（裕）委員、 古本委員 

  山口委員、 田端委員、 山下（節）委員、 山根委員 

【事務局】 

服部理事（人権政策担当） 

（人権政策室） 岡本室長、吉岡参事、山際主幹、松川主査 

 

４ 傍聴者 

なし 

 

５ 配付資料 

資料１ 吹田市人権施策推進計画（素案） 

資料２ 吹田市人権施策推進計画策定スケジュール（案） 

                                                                            

開会 

【内容】 

（１） 人事異動に伴う事務局紹介 

 

【議事】（発言要旨） 

◇議題 1 吹田市人権施策推進計画（素案）について 

（事務局） 

事務局から資料１ 吹田市人権施策推進計画（素案）と資料２ 吹田市人権施策推進計画策定ス

ケジュール（案）について説明 

 

〇会長 

事務局からの説明について、何か御意見はありますか。 
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○会長 

・基本方針と基本計画の関係について御説明をお願いします。 

・事務局の提案に即するなら、計画名は最低限、基本方針・計画であると思います。 

 

○Ａ委員 

・人権施策推進基本計画の策定が初めてですが、あっさりした感じがしました。 

・ボリュームにこだわらずに進めていったらいいと思います。 

 

○Ｂ委員 

・コロナに対する偏見や差別といったものを取り上げる必要はないでしょうか。 

・具体案をもとにした計画の進行やフィードバックについてのスケジュールが必要かと思い

ます。 

 

○Ｃ委員 

・今、吹田市でされている具体的な取組が多数あるかと思いますが、どういった相談窓口が

あって、年間利用件数がどのくらいか分かる資料を次回までにいただきたいと思います。 

 窓口の状況によっては、計画のあり方も変わってくると思うのです。 

・吹田市の人権施策ですでに具体的な個別計画や施策で書かれており、実施されているもの

については、具体的な現状を教えていただきたいと思います。 

・他市の状況を御参照されて取り組まれてもいいかと思います。 

 

○事務局 

・女性や高齢者や障がい者、各個別施策における具体的な人権施策については、それぞれの

個別計画等に基づいて推進するものであり、そのベースになる、基本理念、基本方向を基

本方針で定め、そして基本計画で、個別施策をしっかりと把握する中で人権施策を進めて

いくべきであるとの認識でおります。 

 

○会長 

・今日、皆さんから私も含めて、出た意見について、また事務局の方と調整をさせていただ

けたらと思っております。次回の審議会では、本日、事務局から出された素案について皆

さん方には、忌憚のない御意見をまず、出していただき、調整し、取りまとめられたらと

いうふうに思います。 

 

◇議題２ 「その他」について 

○事務局 

・次回の令和４年度第２回人権施策審議会は、日程調整の上、委員の皆様には御連絡をさせ

ていただきます。                          以上 


